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U v o d 

 

 
Temeljem utvrđenog Programa rada za 2011. godinu, koji je kao temeljni operativni plan usvojen 
na Skupštini Udruženja obrtnika Zadar, provodile su se osnovne programske aktivnosti u 
izvještajnom razdoblju. 
 
U skladu sa Statutom Udruženja, svoje zadatke Udruženje je ostvarivalo kroz rad i aktivnosti 
tijela: Skupštine, Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Predsjednika Udruženja, kao i strukovni 
rad kroz sekcije i odbore koji djeluju pri Udruženju. 
 
Izvješće za 2011. godinu obuhvaća realizirane aktivnosti i ostvarene rezultate koji se odnose na 
ispunjavanje statutarnih obveza Udruženja, rad tijela, rad Stručne službe, strukovni rad sekcija u 
Udruženju, te druge aktivnosti koje su pridonosile promociji obrtništva i Udruženja kao komorske 
organizacije.  
 
Obzirom na sve teže gospodarske uvjete i pad gospodarskih aktivnosti u proteklom razdoblju, i 
2011. godine nastavio se trend smanjenja broja aktivnih obrta. Naime, zbog posljedica globalne 
ekonomske i financijske krize i sve težih uvjeta poslovanja zatvorio se značajan broj obrta. 
 
Slijedom navedenog, prvi dio Izvješća odnosi se na pregled razvoja obrtništva na području 
djelovanja Udruženja kroz prethodna razdoblja, ukupno i po djelatnostima. Ova analiza pokazuje 
određene trendove koji bi trebali poslužiti kao osnova za planiranje i utvrđivanje budućih 
aktivnosti, ciljeva i prioriteta razvoja Udruženja. 
Praćenje gospodarskih promjena i s tim u vezi potreba obrtnika, čini jednu od temeljnih zadaća 
Udruženja obrtnika koje provode tijela Udruženja i Stručna služba Udruženja. Upravo stoga se 
kontinuirano razvijaju usluga savjetovanja i potpore u poslovanju, programi seminara i 
usavršavanja, a informiranje o aktualnim propisima i koordinacija strukovnog rada  postaju sve 
važnije usluge komorskog sustava. U Izvješću je stoga, osim rezultata rada tijela Udruženja, 
prikazan i presjek rezultata rada Stručne  službe koja je pružala operativnu i administrativnu 
podršku svim realiziranim aktivnostima Udruženja u izvještajnom razdoblju. 
 
Strukovne aktivnosti u Udruženju provodile su se u prvom redu kroz osam temeljnih sekcija, ali i 
kroz rad podsekcija i odbora koji djeluju u Udruženju.  Na sastancima ovih strukovnih grupa 
raspravljani su problemi i interesi pojedinih djelatnosti i usuglašavani prijedlozi za izmjenama 
propisa koji reguliraju poslovanje obrtnika.  
 
U nastavku Godišnjeg izvješća predstavljeni su: 
 

- Izvješće o radu Udruženja za 2011. godinu i  
  

- Izvješće Nadzornog odbora  o financijskom poslovanju u 2011. godini. 
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Izvješće o radu za 2011. godinu 
 
 
Većina aktivnosti koje su planirane Programom rada za 2011. godinu je i realizirana u skladu s 
planom. Sve aktivnosti provedene su temeljem odluka nadležnih tijela, Predsjednika, Upravnog 
odbora i Skupštine, kao i drugih akata Udruženja. Provođenje i realizaciju ovih odluka i aktivnosti 
koordinirala je Stručna služba Udruženja. 
 
Osim s Programom rada i odlukama nadležnih tijela, sve aktivnosti u Udruženju usklađene su s 
definiranim zadacima komorskih institucija kroz Zakon o obrtu, Statut Hrvatske obrtničke komore,  
Statut Obrtničke komore Zadarske županije, te Statut Udruženja obrtnika Zadar. 
 
2011. godina bila je prva puna godina u mandatu novih članova tijela Udruženja za mandatno 
razdoblje  2010-2014. Ovo Izvješće stoga, predstavlja i prvo izvješće o radu u novom mandatu. 

 

 

1. Obrtništvo u brojkama 
 
Unutar teritorijalnog obuhvata Udruženja obrtnika Zadar obuhvaćeni su svi registrirani obrtnici na 
području tri grada i 19 općina i to u: 

- gradovima: Zadar, Nin i Obrovac,  

- općinama: Bibinje, Galovac, Gračac, Jasenice, Kali, Kukljica, Novigrad, Poličnik, 
Posedarje, Preko, Privlaka, Ražanac, Sali, Starigrad, Sukošan, Škabrnja, Vir, Vrsi i 
Zemunik Donji.  

 
Djelovanje Udruženja obrtnika Zadar proteže se na širokom geografskom obuhvatu, slijedom 
čega se mogu utvrditi i brojne specifičnosti problema članova i različitost potrebe njihova 
rješavanja. Tome pridonosi i različitost djelatnosti koje se obavljaju unutar registriranih obrta 
raspoređenih u osam glavnih sekcija koje djeluju na razini strukovnog rada pri Udruženju obrtnika 
Zadar: Sekcija prijevoza osoba i stvari na kopnu i moru, Sekcija trgovine, Sekcija intelektualnih 
usluga, Sekcija proizvodnog obrta, Sekcija uslužnog obrta, Sekcija ugostiteljstva i turizma, Sekcija 
graditeljstva, Sekcija ribarstva, marikulture i poljodjelstva. 
 
Udruženje obrtnika Zadar djeluje kao dio Hrvatske obrtničke komore, odnosno Obrtničke komore 
Zadarske županije, a u ukupnom broju obrtnika na razini županije sudjeluje sa čak 73%, a u 
ukupnom broju registriranih obrtnika u Hrvatskoj zadarski obrtnici čine 4%. Ovime se Udruženje 
obrtnika Zadar svrstava među pet najvećih udruženja. 
 
 

1.1. Broj obrta u razdoblju od 2006. do 2011. godine 
 
Do 2006. godine bilježio se trend rasta broja obrta, a nakon toga ovaj broj postupno je padao. 
Zadnjih je godina, a uslijed opće gospodarske situacije, zamjetan kontinuirani pad broja 
registriranih obrta. Kako se tijekom godina smanjivao broj obrtnika najbolje se vidi iz sljedećeg 
pregleda i grafičkog prikaza: 
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Broj registriranih obrta u Udruženju obrtnika Zadar  

u razdoblju od 2006.  do 2011. godine 
 

Stanje na dan 31.12. Broj obrtnika smanjenje % promjene 

2006. 4.059  - 

2007. 3.998 61 1,5 

2008. 3.907 91 2,28 

2009. 3.669 238 6,09 

2010. 3.549 120 3,27 

2011. 3.506 43 1,21 
    Izvor: Obrtni registar Ministarstva gospodarstva, rada i  poduzetništva 

 
Grafički pregled pada broja obrtnika je u nastavku:  
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Prema navedenim podacima trend opadanja broja obrta i dalje se smanjuje, premda se postotak 
smanjenja od 6,09% iz 2009. godine nije ponovno zabilježio.  

 
1.2. Broj obrta prema jedinicama lokalne samouprave  

 
Prema gore navedenim podacima iz Obrtnog registra Ministarstva gospodarstva, rada i 
poduzetništva, broj ukupno registriranih obrta koji pripadaju Udruženju obrtnika Zadar na dan 
31.12.2011. godine iznosio je 3.506.  
 
U nastavku je dan pregled obrta razvrstanih po jedinicama lokalne samouprave, odnosno prema 
sjedištu obrta u gradovima i općinama kojima pripadaju uz usporedne podatke za zadnje dvije 
godine: 

Broj registriranih obrta u Udruženju obrtnika Zadar  

po jedinicama lokalne samouprave 

JLS 
              Godina 

2010. 2011. 

Zadar 2.142 2.097 

Obrovac 75 73 

Nin 103 107 

Bibinje 93 94 
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Galovac 17 19 

Gračac 72 68 

Jasenice 29 27 

Kali 62 60 

Kukljica 46 43 

Novigrad 46 43 

Poličnik 78 78 

Posedraje 69 68 

Preko 81 87 

Privlaka 56 58 

Ražanac 66 66 

Sali 95 98 

Starigrad 98 95 

Sukošan 110 111 

Škabrnje 36 37 

Vir 105 105 

Vrsi 29 28 

Zemunik Donji 41 41 

        Izvor: Obrtni registar Ministarstva gospodarstva, rada i  poduzetništva 

 
Na području Grada Zadra na kraju 2011. godine bilo je registrirano ukupno 2.097 obrta, a  ukupno 
smanjenje broja obrta u Udruženju obrtnika Zadar u najvećoj mjeri odnosi se na grad Zadar na 
kojem području je u odnosu na 2010. godinu broj obrta smanjen za 2,1%. 

 
1. 3. Broj obrta prema djelatnostima 

 
Prilikom registriranja i rada obrta moguće je registrirati više različitih djelatnosti ali samo jedna od 
djelatnosti se navodi kao glavna. Prema kriteriju glavne djelatnosti obrtnici su grupirani u 
strukovne sekcije kojih u Udruženju obrtnika Zadar ima ukupno osam. Broj članova pojedine 
sekcije također varira, a ponajviše zavisi o broju odjavljenih, odnosno prijavljenih obrta. U 
nastavku je pregled ukupnog broja obrta unutar svake sekcije na kraju 2011. u odnosu na 2010. 
godinu: 
 
   

Sekcija/glavna djelatnost 
Broj članova 

2010.  2011.   

Sekcija za prijevoz osoba i stvari na kopnu i moru 296 299 +3 

Sekcija trgovine 621 595 -26 

Sekcija intelektualnih usluga  295 285 -10 

Sekcija proizvodnog obrta 261 257 -4 

Sekcija uslužnog obrta 571 570 -1 

Sekcija ugostiteljstva i turizma 804 806 +2 

Sekcija graditeljstva   466 457 -9 

Sekcija ribarstva, marikulture i poljodjelstva  235 235 0 

     Izvor: Obrtni registar Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
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Udio pojedine vrste djelatnosti u ukupnom broju obrta, odnosno broja članova po pojedinim 
sekcijama vidljiv je iz slijedećeg prikaza: 
 

Sekcija za prijevoz osoba i stvari na kopnu i moru

Sekcija trgovine

Sekcija intelektualnih usluga 

Sekcija proizvodnog obrta

Sekcija uslužnog obrta

Sekcija ugostiteljstva i turizma

Sekcija graditeljstva  

Sekcija ribarstva, marikulture i poljodjelstva 

 
 

1.4. Zapošljavanje u obrtu  
 
Unutar Jedinstvenog informacijskog sustava HOK-a, evidentiraju se podaci dostupni na svim 
razinama komorskog sustava koji se odnose na praćenje strukture i broja obrta, kao i broj 
zaposlenih u obrtu. Obzirom da se većina podataka razvrstava na razini županija, u nastavku su 
dani podaci koji se odnose na obuhvat Obrtničke komore Zadarske županije unutar kojeg 
Udruženje obrtnika Zadar sudjeluje s oko 73%. 
 
Broj obrtnika (koji su osiguranici mirovinskog osiguranja) i zaposlenika u obrtima Zadarske 
županije na kraju 2010. godine iznosio je 8.479. Ovaj broj na kraju 2011. godine iznosio je 8.081 
što predstavlja smanjenje od čak 4,7%. Ovaj podatak odgovara podacima o porastu 
nezaposlenosti na području Zadarske županije. 

 
 

2. Usluge Stručne službe Udruženja  
 
Podršku svim aktivnostima Udruženja obrtnika Zadar daje Stručna služba Udruženja uz koju se 
kvalitetnije ostvaruju zadaci obrtničkog komorskog sustava. Obzirom na suvremene potrebe 
gospodarstva i  promjene u okruženju i usluge Stručne službe prilagođavaju se ovim potrebama s 
ciljem unapređenja poslovanja obrtnika. Stoga Udruženje obrtnika kroz razvoj usluga Stručne 
službe pratiti i usklađuje svoj razvoj s potrebama članova i okruženja. Tijekom godina sve se 
jasnije određuje pravac razvoja Udruženja, a samim time i aktivnosti Stručne službe koje se 
usmjeravaju na: podršku u radu tijela Udruženja, podršku u radu strukovnih sekcija i odbora, 
informiranje, obrazovanje i individualno savjetovanje. 
 

2.1. Savjetodavna služba  
 
Rad Savjetodavne službe u velikoj mjeri se zasniva na individualnom informiranju i savjetovanju 
obrtnika o svim pitanjima vezanim za poslovanje u obrtu. Savjetodavna služba pri Udruženju 
obrtnika Zadar putem usluga pravne savjetnice se nadograđuje na usluge Savjetodavne službe 
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Hrvatske obrtničke komore te se usluge savjetovanja nerijetko pružaju i osobama s područja cijele 
Hrvatske.  
 
Upiti se najčešće zaprimaju osobnim kontaktom s obrtnicima, putem telefona ili maila, odnosno 
web stranice. Rad Savjetodavne službe redovito se prati i evidentira na način koji omogućuje 
usporedni pregled i ocjenu uspješnosti rada. Radi relevantnosti izvora informiranja upiti se 
evidentiraju u skladu s klasifikacijom koja se primjenjuje u Savjetodavnoj službi Hrvatske 
obrtničke komore. Prema ovoj klasifikaciji upiti se grupiraju na jednostavne, složene i pisane, a 
tijekom 2010. odnosno 2011. godine upiti su prikupljeni kako slijedi: 
  

Složenost upita 2010. 2011. 
Jednostavni 241 153 

Složeni 33 260 

Pisani 28 117 

Ukupno 302 530 

 
 
U usporedbi s prethodnom 2010. godinom, primjetan je porast ukupnog broja upita za 76%, 
odnosno sa 302 na 531 upit. Razvrstavanjem upita po složenosti, dobivaju se slijedeći udjeli:  

 

pisani upiti 

jednostavni 

složeni

 
- pisani upiti 22%,  
- jednostavni 28,9%,  
- složeni 49%, 
što predstavlja veliko odstupanje u odnosu na 2010. godinu kada je udio pisanih iznosio samo 
9,3%, složenih 10,9%, a većina jednostavnih upita je bila zastupljena sa udjelom od čak 79,8%.  
 
Činjenica je kako članovi sve manje postavljaju upite na koje se odgovor može dati brzo i 
jednostavno, jer su im takve informacije lako dostupne. Većinom se postavljaju složeniji upiti koji 
za kvalitetan odgovor zahtijevaju više vremena i stjecanje dodatnih znanja, budući su uvjeti u 
kojima obrtnici posluju sve složeniji, propisani velikim brojem zakonskih i podzakonskih akata, te 
drugim propisima. Široki spektar propisa kojima se regulira obavljanje svih djelatnosti koje se 
mogu obavljati unutar obrta, a koje savjetodavna služba mora pratiti, u kombinaciji sa malim 
brojem savjetnika, uzrokuju da odgovaranje na upite postaje sve složeniji proces.   
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Osim broja upita, evidencija se vodi i o vrstama upita pri čemu su upiti podijeljeni na: pravne 
savjete, poslovanje u obrtu, krediti i poticaji, edukacija, otvaranje obrta i poslovno povezivanje. 
 
U nastavku je dan usporedni pregled upita po navedenim vrstama tijekom posljednje dvije godine: 

 

Vrste upita 2010. 2011. 
Pravni upiti  96 85 
Poslovanje obrta 45 172 
Krediti,  poticaji, financije 84 178 
Edukacija  44 52 
Otvaranje obrta  24 41 
Poslovno povezivanje  7 3 
Ostalo 2 0 
Ukupno 302 531 

 
Analizirajući navedene brojke po vrstama upita, u 2011. godini je zamijećen najveći broj upita iz  
područja kredita, poticaja i financija (33,5%), te iz područja poslovanja u obrtu (32,4 %). Velik broj 
upita iz financijskog područja posljedica je pokretanja postupka prisilne likvidacije, odnosno 
stečaja Obrtničke štedne banke zbog čega su brojni članovi Udruženja, štediše navedene banke, 
ostali bez mogućnosti raspolaganja svojim novčanim sredstvima.  
 
Slijedom navedenih događaja, obrtnici su se uglavnom obraćali upitima savjetodavnoj službi što je 
u konačnici rezultiralo organiziranjem dolaska djelatnika Centar banke (banke koja je preuzela 
obvezu isplate depozita  štedišama) u prostorije Udruženja obrtnika, gdje su članovi mogli 
potpisati naloge za isplatu.   
 
Porast upita iz područja poslovanja obrta s 14,9 % u 2010. na 32,4 % u 2011. godini može se 
protumačiti sve većim interesom obrtnika za usklađivanje svog poslovanja sa važećim propisima. 
Ova kategorija obuhvaća najširi spektar upita (npr. sanitarni uvjeti, minimalno-tehnički uvjeti, 
graditeljske licence, pomaganje pri sastavljanju dopisa itd.), iz kojeg razloga je i među najbrojnijim 
kategorijama.  
 
U nastavku se nalazi pregled zaprimljenih upita, s obzirom na pripadnost obrtnika pojedinoj 
sekciji:  

 
 
 
 
 
 
 
 

                                              
 
 

* u kategoriju Razno ubrajaju se upiti subjekata koji nisu članovi Udruženja (građani, 
trgovačka društva, asocijacije unutar HOK-e i druge institucije) . 

Pripadnost sekciji (prema glavnoj djelatnosti) 2010 2011 

Sekcija graditeljstva 23 37 

Sekcija intelektualnih usluga 29 45 

Sekcija prijevoza osoba i stvari na kopnu i moru 72 76 

Sekcija proizvodnog obrta 20 23 

Sekcija ribarstva, poljodjelstva i marikulture 4 16 

Sekcija trgovine 31 82 

Sekcija ugostiteljstva i turizma 26 65 

Sekcija uslužnog obrta 32 91 

Razno * 65 96 
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Najveći broj upita evidentiran je od strane članova sekcija uslužnog obrta i trgovine, te u kategoriji 
razno. Razvrstavanje upita po ovom kriteriju pripadnosti sekcijama prati brojnost članova sekcija, 
pa tako najveći broj upita dolazi upravo iz najbrojnijih sekcija, uz izuzetak Sekcije ugostiteljstva i 
turizma. Prednje navedeni izuzetak može se objasniti djelovanjem savjetnika za ugostiteljstvo i 
turizam Hrvatske obrtničke komore koji je smješten u Zadru, stoga su njegove savjetodavne 
usluge lako dostupne članovima te sekcije.  
 
Većina upita dolazi od samih obrtnika (81,9 %), a preostalih 18,1% ubrojeno je u rubriku razno 
gdje se evidentiraju upiti od strane građana, najčešće vezani za uvjete otvaranja obrta, te od 
strane drugih subjekata koji nisu članovi Udruženja, a najčešće su to trgovačka društva, ostale 
asocijacije unutar komorskog sustava (udruženja i komore) te druge institucije (npr. Zadra, UNDP 
i dr.).  
 
Vezano za pružanje pomoći članovima prilikom prijava na različite oblike poticaja, potpora i sl, 
savjetodavna služba Udruženja ulaže znatne napore u informiranje i pomoć pri apliciranju 
zainteresiranih obrtnika, prvenstveno na poticaje Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. 
U 2011. godini je zaprimljeno ukupno 79 upita vezanih za poticaje, te je u obradi istih primijećeno 
kako je velik broj članova koji se interesirao za poticaje odustao od prijave na natječaje zbog 
nemogućnosti da udovolji uvjetu podmirenja svih obaveza s osnove javnih davanja.  
 
Osim usluga savjetovanja, Savjetodavna služba obavlja i druge poslove iz svog djelokruga: prati 
propise, daje tumačenja propisa i drugih akata, izvršava zaključke i odluke, surađuje i razmjenjuje 
informacije sa savjetodavnom službom POK-e i HOK-e i drugim tijelima, sudjeluje u pripremama 
nacrta normativnih akata Udruženja, sudjeluje u poduzimanju svih pravnih radnji i rješavanju 
pravnih pitanja vezanih za rad Udruženja i dr.  
 

2.2. Praćenje strukovnih aktivnosti i rada tijela Udruženja 
 
Tijekom 2011. godine na razini Udruženja, a u sklopu strukovnog rada i rada tijela Udruženja 
održano je 70 sastanaka. Od strane svih djelatnika Stručne službe Udruženja osigurana je 
stručna podrška na ovim sastancima što uključuje tumačenje propisa, pripremu materijala, 
pozivanje sudionika, vođenje zapisnika te izvršenje zaključaka. Tijekom godina ažurno se vodi 
arhiva i evidencija sastanaka, kao i broj održanih sastanaka pojedinih strukovnih grupa, tijela ili 
odbora. Ovaj podatak jedan je od pokazatelja za mjerenje aktivnosti i uspješnosti rada pojedinih 
odbora odnosno sekcija unutar Udruženja, ali i Stručne službe.  
 
Temeljem podataka o broju održanih sastanaka u prethodnim godinama, može se zaključiti 
kako većina sekcija konstantno bilježi značajan broj strukovnih sastanaka na kojima se 
rješavaju i utvrđuju prioriteti pojedinih struka, a osobito odbora koji su iz godine u godinu sve 
aktivniji i okupljaju sve više aktivnih članova.  
 
Broj održanih sastanaka po vrstama dan je u nastavku: 

 Broj sastanaka 

sekcija 36 
odbora 17 
tijela 

tijela i JLS 
12 
 3 

Ukupno 68 



   GODIŠNJE IZVJEŠĆE UDRUŽENJA OBRTNIKA ZADAR - 2011. GODINA 
 

 
 12 

Detaljnije o radu sekcija, odbora i tijela Udruženja obradit će se u poglavlju 5. ovog Izvješća. 
 

2.3. Informiranje članova i odnosi s  javnošću 
 
Informiranje članova o bitnim zakonskim, strukovnim i drugim pitanjima predstavlja izuzetno 
važnu ulogu komorskog sustava, a Stručna služba Udruženja iz godine u godinu unapređuje 
ovu uslugu. Osim redovitog informiranja o promjenama u zakonima i drugim propisima, tijekom 
2011. godine počelo je sustavno obavještavanje svih zainteresiranih obrtnika o izmjenama 
propisa koji su od važnosti za poslovanje obrtnika.  
 
Savjetodavna služba sustavno prati nove nacionalne i lokalne propise, kao i raspoložive poticaje 
o čemu se obavještavaju članovi putem elektroničkih biletena (newslettera): Novi propisi i Novi 
poticaji. Navedeni bilteni se šalju najčešće jednom mjesečno ili češće, na e-mail adrese svih 
članova koji su iskazali interes za pravovremenu i kvalitetnu informaciju. Osim toga, bilteni su 
dostupni i na web stranici Udruženja.  
 
Osim toga, unapređenje komunikacijskih kanala predstavlja kontinuirani proces koji pred 
Stručnu službu Udruženja stavlja nove izazove, ponajviše zahvaljujući sve većoj mogućnosti 
korištenja informatičke tehnologije i alternativnih komunikacijskih kanala (društvenih mreža i sl.) 
  
Web stranica Udruženja pokrenuta je 2006. godine i redovito se ažurira, a krajem 2011. godine 
izvršena su i manje tehnička unapređenja. 30% posjetitelja ponovno se vraća na stranice 
Udruženja, a  stranice bilježe podjednaku posjećenost sa svih strana Hrvatske. 

 
Broj posjeta zabilježen prema mjestu pretraživanja po zemljama u okruženju vidljiv je iz 
slijedeće tabele: 

 

Zemlja 
Broj posjeta u godini 

2008. 2009. 2010. 2011. 

Hrvatska 7.711 10.442 16.660 11.024 

Bosna i Hercegovina 144 174 235 202 

Srbija 95 122 140 104 

Slovenija 74 79 50 50 

ostalo 346 386 372 344 

Ukupno 8.300 11.133 17.457 11.724 

 
Različiti mediji su, zahvaljujući brojnim aktivnostima i rezultatima rada Udruženja, nastavili i 
tijekom  2011. godine redovito iskazivati interes te pratili i najavljivali aktivnosti Udruženja.  
 
Tijekom ranijih godina razvija se partnerski odnos s različitim sredstvima javnog informiranja 
(radio, tisak, web portali i sl.) te se tako javnost putem najava događanja, objava, konferencija 
za novinare informira o svim važnijim događanjima. Ovo je svakako pomoglo kreiranju pozitivne 
percepcije javnosti prema Udruženju i komorskom sustavu uopće. 
 
Na razini Hrvatske obrtničke komore, Odjela za odnose s javnošću, prate se svi mediji na 
nacionalnom nivou. Tako se sustavno analiziraju medijske objave na temelju press clippinga u 
kojem se prati 16 dnevnih novina s regionalnim izdanjima, 51 tjednik i dvotjednik, 130 
mjesečnika, dvomjesečnika i periodičnika, 22 Internet portala, 74 TV i radio emisije.  
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Analiza medijskih objava daje detaljan pregled objava i sadrži popis svih događanja o kojima su 
mediji izvještavali te pokazuje koliko je točno objava zabilježeno o HOK-u, cehovima, POK-
ovima, udruženjima i općenito o obrtništvu. Objave se razvrstavaju u 3 kategorije: afirmativno, 
neutralno i negativno ovisno o sadržaju teksta objave.   
 
Medijskim praćenjem postiže se primarni publicitet koji se odnosi na one objave u kojima su 
HOK, cehovi, POK-ovi, udruženja i obrtništvo, glavni subjekt ili jedan od glavnih subjekata. Isto 
tako, sekundarni publicitet je onaj gdje se navedeni subjekti spominju usputno kao referenca. 
Prema ovoj evidenciji Udruženje obrtnika Zadar već godinama bilježi najveći broj objava u 
lokalnim medijima u kojima su čitatelji informirani, kako o aktivnostima Udruženja,  tako i o 
drugim pitanjima vezanim za lokalno obrtništvo. Navedene objave mogu se usporediti s cijenom 
oglasnog prostora čime se dobiva  približna komercijalna vrijednost objave što služi  kao 
ilustracija vrijednosti troškova klasičnog marketinga. 
 

2.4. Seminari i edukacije unutar Obrtničkog edukacijskog centra  
 

Zadnjih godina u programima rada Udruženja obrtnika Zadar sve važnije mjesto zauzima 
organiziranje različitih seminara i sličnih edukacija za koje obrtnici pokazuju interes. Tako se 
tijekom godina, a u skladu s potrebama obrtnika, razvijaju različiti obrazovni programi koji 
olakšavaju poslovanje ili pridonose razvoju obrta.  
 

 
 

Formiranjem Obrtničkog edukacijskog centra objedinjeni su različiti obrazovni programi od koji 
su neki kontinuirani, a neki se provode i organiziraju ad hoc, temeljem trenutne potrebe ili 
interesa obrtnika. Stoga Obrtnički edukacijski centar objedinjuje niz različitih općih ili usko 
specijaliziranih edukacija, koje se provode u suradnji s partnerskim ustanovama i pojedincima.   
 
Opće edukacije koje su organizirane u 2011. godini su sljedeće: 

- Udruženje već 5 godina surađuje s Pučkim otvorenim učilištem Algebra s kojim 

organizira informatičke edukacije za obrtnike, kojima se unaprjeđuju njihove vještine 
rukovanja računalom. Za sufinanciranje ovih edukacija Udruženje se javljalo na natječaje 
putem kojih je odobravano sufinanciranje od strane Ministarstva gospodarstva, rada i 
poduzetništva kroz projekt Obrazovanje u obrtništvu. Tijekom 2011. godine održano je 
ukupno 4 tečaja za ukupno 32 sudionika. 

- Tijekom studenog, u organizaciji Udruženja obrtnika, a u suradnji s Narodnim muzejom 

Zadar i tvrtkom Maraska, održane su dvije radionice na temu izrade četverokuke - 

šarenog veza na čohi sjeverne Dalmacije i pletenja boca zadarskog Maraschina. 
Unutar projekta Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva „Razvoj tradicijskih i 
umjetničkih obrta" Udruženju obrtnika Zadar odobrena su bespovratna sredstva za 
provedbu radionica, kojima će se pomoći očuvati tradicijske vještine kroz njihovu 
primjenu u suvremenim proizvodima.  
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Tako su tijekom studenog, u organizaciji Udruženja obrtnika, a u suradnji s Narodnim 
muzejom Zadar i tvrtkom Maraska, održane navedene radionice. Interes za radionice 
nadmašio je očekivanja, a mogućnost sudjelovanja pružena je prije svega vlasnicama i 
članicama obiteljskih obrta, od kojih se očekuje da će najlakše primijeniti naučeno u 
vlastitim proizvodima. Na radionicama je stoga sudjelovalo ukupno 20 sudionica. Po 
završetku ovih edukacija partneri i sudionice u projektu predstavili su svoje rezultate, 
odnosno svoje proizvode i brošuru koja je izrađena unutar projekta pod nazivom 
„Radionica izrade četverokuke", a u kojoj su zabilježene najznačajnije aktivnosti i daljnje 
mogućnosti. Dogovoreno je zajedničko predstavljanje rezultata radionica na 
nadolazećem sajmu Naši mali gušti koji se održao 16. i 17. prosinca u Arsenalu u 
organizaciji Hrvatske gospodarske komore.  Na predstavljanju brošure okupile su se sve 
sudionice i partneri u projektu, a ispred nositelja projekta, predsjednik Udruženja 
obrtnika Zadar Mladen Malta uručio im je potvrde o sudjelovanju. Predsjednik Obrtničke 
komore i potpredsjednik Hrvatske obrtničke komore Stjepan Knežević također je 
pozdravio ovu aktivnost i istaknuo kako će ovakvi projekti uvijek biti prepoznati i podržani 
od svih obrtničkih institucija. Ravnateljica Narodnog muzeja Renata Peroš pohvalila je 
ovu suradnju i napomenula kako će se i u budućnosti nastaviti slični projekti. Sve 
sudionice i edukatorice izrazile su zadovoljstvo i želju za nastavkom ovih i sličnih 
edukacija. 

- Zbog potrebe usklađenja poslovanja obrtnika s propisima, redovito se organiziraju 
edukacije i osposobljavanja kojima se olakšava prilagodba i smanjuju troškovi 

usklađivanja. Tako se od 2006. godine kontinuirano provode seminari zaštite na radu, 
na kojima se obrtnicima i njihovim djelatnicima omogućava: osposobljavanje za rad na 
siguran način, osposobljavanje iz područja zaštite od požara, osposobljavanje za 
ovlaštenika za provedbu zaštite na radu. Ovu edukaciju ukupno je od 2006. prošlo skoro 
1.000 sudionika, a samo u 2011. godini 389 sudionika na ukupno održanih 20 seminara. 

 

 

- Hrvatska obrtnička komora organizirala je u Zadru 14. travnja 2011. godine predavanje 

na temu Savjetodavni procesi u komorskom sustavu - iskustva HWK za München i 

Gornju Bavarsku. Teme predavanja obuhvatile su: 

 Godina 

2006. 2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 

Broj seminara 6 4 4 10 14 20 

Broj sudionika 141 121 67 102 158 389 
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o Strukovno obrazovanje i ispiti: struktura i organizacija Odjela za strukovno 
obrazovanje i ispite, financiranje obrazovanja (strukovna škola, poduka izvan 
radionica i škola, naknada) 

o Mjere potpore u području vođenja obrta: struktura i organizacija Odjela za 
savjetovanje u području vođenja obrta 

o Savjeti za odnose s inozemstvom: struktura i organizacija Odjela za savjetovanje 
u području odnosa s inozemstvom, mogućnosti potpore - EU-Unutarnje tržište - 
Izlazak na nova tržišta u inozemstvu i povećavanje izvoza, regionalna i 
međunarodna konkurentnost obrtnika, marketing i promidžba 

Zavisno od interesa pojedinih struka, organiziraju se strukovne edukacije kojima se unapređuju 
znanja i vještine u cilju konkurentnosti. Tijekom 2011. na inicijativu pojedinih sekcija i drugih 
strukovnih udruga organizirane su sljedeće edukacije: 

- Sekcija intelektualnih usluga već tradicionalno inicira organizaciju seminara za 

knjigovodstvene obrte. Seminari se provode u suradnji s velikim računovodstvenim 
kućama, izdavačima stručnih časopisa, a iz godine u godinu bilježe jednako veliko 
zanimanje. Na seminaru koji je organiziran 12.12.2011. godine sudjelovalo je preko 50   
sudionika koji su imali prilike čuti aktualnosti vezane za obračun plaća i drugog dohotka, 
te prijavu poreza na dohodak i poreza na dobit za 2011. godinu. 

 

- Na inicijativu Odbora za unapređenje frizerske struke koji djeluje pri Udruženju 
održavaju se radionice kojima se nadopunjuju znanja zaposlenih u ovoj djelatnosti. U 
Obrtničkoj školi Gojka Matuline, a u suradnji s frizerskom akademijom „Akademy4look“ 
iz Rijeke, 5. i 6. studenog održane su dvije jednodnevne radionice za sveukupno 17 
sudionika obrtnika i njihovih djelatnika, a na radionicama su sudjelovale i stručne 
profesorice i učenice iz Obrtničke škole. Nadalje, na seminar u organizaciji L'OREAL-a 
koji se održao se u Zadru, 18. svibnja 2011. godine, u hotelu Falkensteiner pozvani su 
svi zainteresirani članovi ali interes su pokazala samo 4 člana. 



   GODIŠNJE IZVJEŠĆE UDRUŽENJA OBRTNIKA ZADAR - 2011. GODINA 
 

 
 16 

             

- Dimnjačari su preko Sekcije uslužnog obrta inicirali organizaciju seminara koji bi im 
pomogao da usklade svoja znanja s plinofikacijom koja se provodi na području Zadarske 
županije. Edukacija je održana 14.12. 2011. u Solarnom edukacijskom centru Zadarske 

županije pod nazivom Osnove plinskih instalacija namijenjena obrtnicima 
dimnjačarske struke, a okupila je desetak sudionika zainteresiranih za dodatnu 
edukaciju. 

- 13. siječnja u prostorijama Hotela Kolovare, a u organizaciji Udruženja obrtnika Zadar i 

Hrvatske obrtničke komore održano je stručno predavanje za prijevoznike i vozače. 
Predavanje je održao predstavnik tvrtke HIVIA d.o.o. za ispitivanje vozila i ateste iz 
Zagreba. Program predavanja obuhvatio je izlaganja na temu Vođenje evidencija radnog 
vremena mobilnih radnika, a obzirom da se za sudjelovanje na seminaru nije plaćala 
kotizacija, broj zainteresiranih sudionika bio je iznimno velik. Tako je seminaru 
prisustvovalo preko 100 prijevoznika i njihovih djelatnika zainteresiranih za navedenu 
temu.  

Namjera Udruženja je nastaviti poticati projekt Obrtničkog edukacijskog centra koji bi trebao 
postati sve snažniji vjetar u leđa za rast i razvoj obrtništva u suvremenim uvjetima poslovanja. 
Informacije o planiranim edukacijama redovito se ažuriraju na web stranici Udruženja čime se  
otvaraju za sve zainteresirane sudionike. 

Stručna služba Udruženja sve se više uključuje u pripremu projekata financiranih iz sredstava 
EU, a tijekom 2011. tajnica Udruženja sudjelovala je na kontakt seminaru u Estoniji i 
pripremnom posjetu u Engleskoj što je rezultiralo sa četiri prijavljena projekta na nove natječaje, 
a u međunarodnom partnerstvu. 
 

 

3. Projekti i manifestacije 
 

3.1. Festival vjenčanja 
.  
Četvrti po redu Festival vjenčanja održao se ponovno u jedinstvenom prostoru Arsenala u 
Zadru, i to u subotu i nedjelju, 12. i 13. ožujka 2011. godine. Odbor za organizaciju Festivala 
vjenčanja koji djeluje pri Udruženju obrtnika Zadar nastavlja s organizacijom manifestacije 
Festival vjenčanja koju je ovaj Odbor pokrenuo i prvi put organizirao u veljači 2008. godine.  
 
Na prvoj manifestaciji sudjelovalo je 30 sudionika, a iz godine u godinu broj sudionika je rastao. 
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Na ovogodišnjoj manifestaciji sudjelovalo je ukupno 52 sudionika, većinom obrtnika, odnosno 
članova Udruženja obrtnika Zadar, kojima je u prvom redu i namijenjena ova manifestacija. 
Usprkos velikom interesu izlagača, a zbog ograničenosti prostora, dijelu zainteresiranih 
sudionika nije bilo moguće osigurati izlagačko mjesto. 
 
Među izlagačima je bilo 12 salona vjenčanica, 6 frizerskih i kozmetičarskih salona, 10 
cvjećarnica, 10 fotografa, te drugih sudionika koji obavljaju djelatnosti vezane za organizaciju 
vjenčanja (slastičari, zlatari, organizacija samog vjenčanja, organizacija bračnih putovanja, 
uređenje prostora, catering i drugo).  
U sklopu manifestacije i ove godine bio je pripremljen zanimljiv i još bogatiji program za 
posjetitelje. Ulaz na sajam bio je besplatan pa je kao i ranijih godina zabilježen izniman interes 
posjetitelja.  

  
3.2. Sajam poslova Zadarske županije 

 
U organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje održana je manifestacija pod nazivom Sajam 
poslova Zadarske županije koja se odvijala u Arsenalu, 3. ožujka 2011.  
 
Organizatori manifestacije bile su partnerske institucije i organizacije: Zadarska županija, HGK – 
Županijska komora Zadar, Obrtnička komora Zadarske županije, Udruženje obrtnika Zadar, 
Razvojna agencija Zadarske županije, Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područna služba 
Zadar, Zadarsko Sveučilište, srednje škole Zadarske županije, te poslodavci među kojima su bili 
i obrtnici.  
 
Svi izlagači imali su priliku predstaviti svoju djelatnost kroz organiziranu prezentaciju ili putem 
izravnog kontakta i propagandnog materijala. 
 

3.3. Naši mali gušti 
 
U prostoru Arsenala, 16. i 17. prosinca 2011. godine održana je 6. po redu izložba hrane, pića, 
delikatesa i suvenira zadarskog kraja pod nazivom "Naši mali gušti 2011". 
 
Organizator izložbe bila je Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Zadar, a 
Udruženje obrtnika Zadar sudjelovalo je kao suorganizator uz: Obrtničku komoru Zadarske 
županije, Grad Zadar, Zadarsku županiju, TZ Grada Zadra, TZ Zadarske županije, TZ Grada 
Biograda, TZ Grada Paga i TZ Grada Benkovca. 

  

Manifestacija Naši mali gušti bila prilika 
za izlaganje i promociju autohtonih 
proizvoda Zadarske županije kao što su 
sir, maslinovo ulje, vino, sol, slana riba, 
slastice, te ih posjetitelji mogu kušati i 
kupiti. Udruženje je ove godine 
sudjelovalo na izložbi i kao izlagač, a na 
zajedničkom štandu Udruženja prikazani 
su radovi polaznica radionica tradicijskih 
vještina Izrada četverokuke i pletenje 
boce zadarskog Marashina. 
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3.4. Đir po gradu 

Na inicijativu Turističke zajednice i 
Grada Zadra i Udruženje se priključilo 
organizaciji projekta koji je imao za cilj 
oživiti prostor poluotoka tijekom zimskih 
mjeseci. Akciji su se odazvali  brojni 
zainteresirani  obrtnici koji su popularnim 
cijenama i sniženjima nastojali privući na 
poluotok što više posjetitelja. Akciji se 
priključilo oko 100 obrtnika s prostora 
poluotoka od koji se je, prema zaključno 
provedenoj anketi, 94% izjasnilo za 
nastavak i ponavljanje akcije.  

 

 
3.5. Domjenak za umirovljene obrtnike 

 
Kao i  svake godine, i ove je godine na inicijativu članova Odbora za umirovljene obrtnike, pri 
Udruženju obrtnika Zadar, organizirano tradicionalno druženje i ručak za umirovljene obrtnike, a 
prigodom proslave Božića i nadolazećih blagdana.  
 
Na druženju u prostorijama Udruženja i zajedničkom ručku, ponovno su se okupili nekadašnji 
aktivni članovi i osnivači Udruženja, a pozivu se odazvao i velik broj novijih umirovljenih 
obrtnika. Obzirom na odaziv i zadovoljstvo druženja, potvrđena je potreba da se bivši obrtnici i 
nadalje susreću i razmjenjuju iskustva i uspomene. Susret je ujedno bio prilika da se bivši 
članovi informiraju o trenutnom stanju u obrtništvu i drugim aktualnostima.  
 

                                
 

 
3.6. Povrat sredstava s Obrtničko štedne banke 

 
Zbog jako velikog interesa članova u prostorijama Udruženja obrtnika organizirano je  
zaprimanje naloga klijenata Obrtničke štedne banke, a radi rješavanja pitanja depozita. Naime, 
nakon što je Obrtničku štednu banku preuzela Centar banka, depoziti obrtnika ostali su 
nedostupni. Na inicijativu Udruženja Centar banka pristala je omogućiti rješavanje ovog 
problema obrtnika u Zadru te je zaprimanje naloga organizirano 11. i 12. studenog u 
prostorijama Udruženja obrtnika Zadar.  
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U dva dana djelatnici Centar banke zaprimili su 546 naloga, odnosno naloge za isplatu u 
ukupnom iznosu od 2.706.475,98 kuna. Centar banka se obvezala i izvršila  prijenos sredstava 
sukladno nalogu u roku od 3 radna dana od zaprimanja naloga. Ovime je brojnim obrtnicima 
omogućeno raspolaganje novcem koji im je zbog propasti Obrtničke štedne banke ostao 
nedostupan, a zbog čega su i sami imali problema u podmirivanju svojih obaveza. 

3.7. Zlatne ruke Davoru Hofmanu  
 

 

Davor Hofman, dugogodišnji zadarski 
urar, član Upravnog odbora Udruženja 
obrtnika Zadar, dobitnik je Statue Zlatne 
ruke s poveljom Zlatne ruke, koji su mu 
dodijeljeni za izniman doprinos u razvoju 
i promicanju hrvatskog obrta, 
obrazovanju za obrtništvo, očuvanju 
tradicijskog obrta, uspješan dugogodišnji 
rad i ostvarene rezultate te unapređenje 
komorskog sustava. 

Davor Hofman vlasnik je urarsko-trgovačkog obrta Hofman, sa sjedištem Ulica Borelli 4 u Zadru, 
čiji je vlasnik od 11.01.1983. godine. U nastavku navodimo najvažnije podatke iz njegove  
biografije. Davor Hofman rođen je 13.03.1950. godine, a iste godine je njegov otac Mladen 
Hofman otvorio prvu urarsku radnju u Zadru. Naime, prema Dozvoli broj 12667/49 koju je izdao 
Narodni odbor grada Zadra 19. srpnja 1950. godine, njegova zanatska radnja upisana je u 
registru zanatskih radnji pod rednim brojem 209. 

Od prvog dana poslovanja zanatske radnje do današnjeg urarsko-trgovačkog obrta, posluje pod 
nazivom Hofman na istoj adresi u središtu grada Zadra, to jest u ulici Borelli koja je nekoć bila 
sjedište starih zanatskih radionica. 1970. godine obitelj otkupljuje poslovni prostor od tadašnjih 
vlasnika i nastavlja djelatnost u vlastitih 20 m2 poslovnog prostora.  

Po završetku osnovne škole Davor Hofman upisuje tadašnju Srednju školu učenika u privredi i 
završava je 1967. godine kad počinje raditi i osposobljavati se za urara u očevoj radionici. 
Tijekom rada 1983. godine preuzima obrt od oca i nastavlja poslovati pod svojim imenom do 
današnjeg dana. 2005. godine kći Željka u dijelu poslovnog prostora otvara vlastiti obrt čime se 
proširuje djelatnost u skladu s novim trendovima i suvremenim zahtjevima tržišta.  

Tijekom rada Davor Hofman pohađao je različite specijalizacije i edukacije. Obzirom da je 
zanatska radnja bila ovlašteni serviser trgovačke mreže Zadranka te imala suradnju s velikim 
švicarskim kućama poput Omege, Helvetie i Ete, Davor Hofman imao je priliku dalje se 
obrazovati na specijalističkim seminarima u Švicarskoj. 

Osim vlastite edukacije, u obrtu se velika pažnja posvećivala i obrazovanju mladih naučnika i 
učenika. Tako je kroz urarsku radionicu prošlo 10-ak učenika koji su zbog nedostatka školskog 
programa završavali metalski ili električarski smjer u srednjoj školi, a praktično znanje i 
zanimanje urara stjecali kroz rad u urarskoj radionici Hofman. Takvo je praktično školovanje 
završilo šest učenika od kojih je većina kasnije i otvorila svoje privatne poslove, odnosno obrte. 
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Tijekom cijelog razdoblja poslovanja, Davor Hofman bio je aktivan član Udruženja obrtnika 
Zadar, a kasnije i Obrtničke komore Zadarske županije. Njegov otac Mladen bio je jedan od 
osnivača današnjeg Udruženja i utemeljitelj razvoja obrtništva na zadarskom području. 

Davor Hofman aktualni je član Upravnog odbora Udruženja u čak četvrtom neprekinutom 
mandatu od 1998. godine, a istaknuti je član Skupštine bio i u ranijim mandatima od 1986. 
godine. Osim toga, predstavnik je Udruženja u Skupštini Obrtničke komore Zadarske županije 
također u trećem mandatu, a trenutno je i član Upravnog odbora Obrtničke komore Zadarske 
županije u mandatu 2010-2014. 

Od preuzimanja obrta do danas, Davor Hofman simbol je svojega zanimanja, ali i formalni 
predstavnik uslužnih obrta, odnosno pročelnik Sekcije uslužnih obrta pri Udruženju obrtnika 
Zadar te predsjednik Ceha uslužnog obrta koji djeluje pri Obrtničkoj komori Zadarske županije. 
U skladu s ovim funkcijama aktivno se zalaže i zastupa strukovne interese unutar komorskih 
institucija ali i prema drugim institucijama. 

3.8. Posjet Udruženju obrtnika Osijek 
 

Predsjednik Udruženja obrtnika Zadar i nekoliko članova Upravnog odbora 17. rujna 2011. 
godine prisustvovali su svečanom i radnom obilježavanju desetogodišnjice potpisivanja 
Sporazuma o suradnji na promicanju, usklađivanju i unapređenju gospodarskih,  stručnih i 
drugih interesa obrtništva između Udruženja obrtnika Osijek i Udruženja obrtnika grada 
Zagreba.  
Ovaj posjet ujedno je bio prilika za dogovor o obnovi Sporazuma između ova tri udruženja, koji 
2012. godine obilježava 10. godišnjicu suradnje. 
 
         

 

4. Rad tijela Udruženja  

 
Statutom utvrđeni zadaci te Program rada za 2011. godinu i tijekom godine utvrđene potrebe 
predstavljali su temelj za rad tijela Udruženja. 
 

4.1. Skupština Udruženja 
 
Najviše tijelo upravljanja i odlučivanja u Udruženju je Skupština Udruženja koja broji ukupno 19 
članova. 
 
Tijekom  2011. godine održane su ukupno dvije Skupštine pod predsjedanjem Predsjednika 
Udruženja Mladena Malte. 
 

- 6. travnja održana je izvještajna Skupština na kojoj su prisustvovali i članovi Upravnog 
odbora te informirali članove Skupštine o realiziranim aktivnostima po pojedinim sekcijama. 
Na ovoj sjednici Skupština je usvojila Godišnje izvješće, odnosno Izvješće o radu i Izvješće 
Nadzornog odbora, Godišnji obračun za 2010. godinu, Hrvoje Grandov imenovan je za 
člana Upravnog odbora, te je donesena Odluka da se visina komorskog doprinosa u 
paušalnom iznosu za 2012. godinu neće mijenjati te će iznositi 35,00 kuna mjesečno; 
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- zadnja Skupština u 2011. godini  održana je u prosincu  kad je usvojen Prijedlog pravilnika 
o materijalno-financijskom poslovanju Udruženja, usvojen prijedlog Programa rada i 
Proračun za 2012. godinu, te Rebalans proračuna za 2011. godinu.  
Na ovoj sjednici Skupštine dugogodišnjem obrtniku Gašparu Serrečiju predsjednik 
Udruženja uručio je zahvalnicu za doprinos u očuvanju tradicije Udruženja, kroz izradu 
zbirke fotografija za uspomenu na sve predsjednike Udruženja od 1968. godine. Navedena 
zbirka fotografija izložena je u prostorijama Udruženja. 

 

                  
 
 

4.2. Upravni odbor Udruženja 
 

Tijekom 2011. godine Upravni odbor Udruženja održao je ukupno 8 sjednica od kojih je na dvije 
sudjelovao i Nadzorni odbor. Upravni odbor Udruženja čine pročelnici sekcija Udruženja, te 
potpredsjednik Udruženja Vinko Pavlović, a sjednicama predsjedava predsjednik Upravnog 
odbora odnosno Udruženja, Mladen Malta.  
 
Većina članova Upravnog odbora redovito se odazivala na sjednice, te svojim angažmanom u 
raspravama pridonosila kvalitetnom radu Upravnog odbora i Udruženja u cijelosti.  
 
Održane su slijedeće sjednice Upravnog odbora: 
 

- 11. siječnja održana je 3. po redu sjednica Upravnog odbora. Na ovoj sjednici je iniciran 
sastanak radi rješavanja aktualnih problema i sve težih uvjeta poslovanja obrtnika na 

području grada Zadra, te su dogovorene teme sastanka koji je održan 19. siječnja s 
Gradonačelnikom Grada Zadra, dogradonačelnicima, predstavnicima gradske uprave, 
Turističke zajednice Grada Zadra i Konzervatorskog odjela.   

- 17. veljače održana je 4. po redu sjednica Upravnog odbora na kojoj su među ostalim 
doneseni sljedeći zaključci i odluke: Odluka o imenovanju tajnice Renate Marušić za 
sljedeće četiri godine, Odluka za osnivanje privremenog Odbora za zaštitu interesa trgovina 
za prodaju duhana i tiska. 

- 24. ožujka održana je 5. sjednica Upravnog odbora na kojoj je donesen konačan tekst 
prijedloga Izvješća o radu za 2010., donesen prijedlog Godišnjeg obračuna za 2010. godinu 
u skladu s nacrtom prijedloga, podržan prijedlog Sekcije ugostitelja za osnivanja 
odgovarajućeg operativnog tijela na razini HOK-a koji bi razmatrao problematiku obrtnika na 
otocima-prema POK-u i POK prema HOK-u, dogovoreno da se na Upravni odbor POK-a 
uputi prijedlog za nominiranje Davora Hofmana za nagradu Zlatne ruke, iniciran je sastanak 
ugostitelja s predstavnicima Konzervatorskog odjela, a vezano za mogućnosti oglašavanja 
na Poluotoku. Na ovom sastanku pokrenuta je inicijativa  koja je upućena na POK, a 
vezano za zajednički sastanak predstavnika svih udruženja s predstavnicima Porezne 
uprave. Ovaj sastanak se održao 18. svibnja u Obrtničkoj komori Zadarske županije. 



   GODIŠNJE IZVJEŠĆE UDRUŽENJA OBRTNIKA ZADAR - 2011. GODINA 
 

 
 22 

- 6. sjednica održana je 30. svibnja, a na ovoj sjednici su među ostalim: razmatrane 
mogućnosti zaštite interesa Udruženja u sporu koji se vodi za poslovni prostor u zgradi 
Borelli.  Temeljem zaključaka sastanka upućen je dopis HOK-u i POK-u  koji su upoznati sa 
situacijom  te je zatražena financijska i pravnu pomoć u zaštiti interesa.  

- 30. lipnja održana je 7. sjednica Upravnog odbora ponovno je razmatran problem 
osporavanja vlasništva u zgradi Borelli te je sjednici prisustvovao odvjetnik Davor Matešić. 
Članovi Upravnog odbora razmatrali su izmjene Zakona o obrtu te usuglasili svoje 
prijedloge koji su poslani HOK-u. 

- 8. sjednica održana je 8. rujna, a na sjednicu su bili pozvani i članovi Nadzornog odbora. 
Na ovoj sjednici razmatrani su prijedlozi za sufinanciranje strukovnih aktivnosti te je 
dogovoren nastavak suradnje s Gradom Zadrom, a vezano za prijedloge rješavanja 
aktualnih problema. Nadalje, dogovoreno je sudjelovanje Udruženja u  zaštitu interesa 
obrtnika na području Općine Starigrad, a članovi su informirani i o odobrenim sredstvima 
Udurženju od strane Ministarstva gospodarstva za provedbu edukacija: Informatička 
edukacija i radionica pletenja boca zadarskog Maraschina i veza četverokuka kao i o 
provedbi projekta HOK-a SMS obrtnik, Obrtnička kartica, te emisiji Obrtnik&partner.  

- 9. sjednica Upravnog odbora održana je 20. listopada, a na dnevnom redu sjednice bilo je: 
prijedlog Udruženja obrtnika Benkovac o pripajanju obrtnika s područja Gračaca i Obrovca, 
HOK-ov prijedlog izmjena Pravilnika o osnivanju udruženja obzirom da se istima potiče 
efikasnost i funkcionalnost komorskog sustava, razmatrano je polugodišnje financijsko 
izvješće za 2011., donesena je odluka o sudjelovanju Udruženja u akciji Đir po gradu, 
raspravljano o izdvajanju namjenskih sredstva za kupnju novog električnog priključka za 
poslovni prostor u ulici Put Murvice,  

- 30. studenog održana je 10. sjednica, ujedno zadnja sjednica Upravnog odbora u 2011. 
godini. Na ovoj sjednici članovi su donijeli sljedeće odluke i zaključke: donesen prijedlog 
Pravilnika o materijalno-financijskom poslovanju Udruženja, donesen prijedlog Programa 
rada za 2012., prihvaćen prijedlog Rebalansa za 2011. godinu i prijedlog Proračuna za 
2012.. Svi navedeni akti upućeni su na usvajanje Skupštini.  

 
        4.2.1. Suradnja s predstavnicima jedinca lokalne samouprave 

 

Programom rada Udruženja obrtnika Zadar za 2011. godinu predviđeni su zajednički sastanci s 
predstavnicima jedinica lokalne samouprave koje se nalaze na području teritorijalnog obuhvata 
Udruženja. Namjera ovih sastanaka je zastupanje interesa obrtnika pred tijelima jedinica lokalne 
samouprave te rješavanje aktualnih problema.  
 
19. siječnja održan je sastanak  Upravnog odbora Udruženja s Gradonačelnikom Grada Zadra, 
dogradonačelnicima, predstavnicima gradske uprave, Turističke zajednice Grada Zadra i 
Konzervatorskog odjela. Među brojnim temama istaknute su visine obveza za različite poreze i 
naknade koje obrtnici plaćaju Gradu Zadru, lokacija i uvjeti prodaje na štandovima tijekom 
turističke sezone, naplata parkinga, strategija turističkog razvoja Zadra i cjelogodišnje 
poslovanje na Poluotoku, korištenje javnih gradskih prostora na Poluotoku, izgradnja 
industrijske zone Crno, problem mjesta za iskrcaj ribe, zabrana radova u graditeljstvu tijekom 
sezone, obavljanje taksi djelatnosti i drugo. 
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Predstavnici Gradske uprave izrazili su spremnost na dogovore i pomoć u olakšavanju 
poslovanja oko pojedinih problema. Naime, dio brojnih obveza obrtnika odnosi se na obveze 
prema Gradu, na koje se može izravno utjecati. Slijedom navedenog, od strane predstavnika 
Grada istaknuta je spremnost na razmatranje smanjenja naknade za isticanje reklamnih poruka 
i skraćivanje vremena naplate parkinga izvan turističke sezone. Iskazana je i spremnost za 
nastavak i jačanje suradnje Udruženja obrtnika Zadar i Turističke zajednice Grada Zadra na 
projektima razvoja turističke ponude u gradu, što bi pridonijelo produženju turističke sezone i 
oživljavanju Poluotoka.  
 
Nakon sastanka predstavnika Udruženja obrtnika Zadar s Gradonačelnikom Grada i 
suradnicima, od strane Upravnog odjela za komunalne djelatnosti inicirano je više sastanaka na 
kojima su zajednički razmatrane mogućnosti smanjenja naknada utvrđenih Odlukom o 
reklamiranju na području Grada Zadra, a koju je Gradsko vijeće donijelo u kolovozu 2010. 
godine.  U pregovorima oko visine naknade, predstavnici Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti izrazili su spremnost na partnerski pristup i uvažili činjenicu da se razdoblje 
ekonomske krize nastavlja i u 2011. godini te je postignut dogovor oko prijedloga smanjenja 
naknada koji će Upravni odjel za komunalne djelatnosti uputiti Gradonačelniku, odnosno 
Gradskom vijeću Grada Zadra. Visina naknade prema ovom prijedlogu umanjena je za 30% u 
odnosu na ranije utvrđene naknade. Na tako umanjenu naknadu, dodatno umanjenje od 70% 
primjenjuje se za isticanje reklamnih poruka na pročeljima zgrada u gabaritima poslovnog 
prostora, odnosno na pročeljima poslovnih objekata, a za reklamiranje proizvodnih djelatnosti 
predviđeno je 90 postotno smanjenje naknada. 
 
U travnju je održan sastanak s predstavnicima Općine Preko, Općine Kali, te Turističke 

zajednice Općine Preko. Na ovom sastanku dogovarana je suradnja i uključivanje u planirane 
aktivnosti Sekcije ugostiteljstva i turizma te su raspravljani brojni problemi karakteristični za 
poslovanje na otocima. Dogovoreni su daljnji koraci u smjeru zajedničkog rješavanja istaknutih 
problema, a u pripremi je sastanak s nadležnim institucijama. 
 
Udruženje obrtnika Zadar uputilo je još u veljači poziv na zajednički sastanak i Općini Vir na 
čijem području posluje preko 100 registriranih obrtnika, a ovaj broj se dodatno povećava ako se 
uzme u obzir da velik broj obrtnika u Viru posluje sezonski preko izdvojenog pogona. Međutim, 
od predstavnika Općine Vir vezano za mogućnosti zajedničkog rješavanja problema u 
poslovanju obrtnika na području Općine Vir nije poslan nikakav odgovor. 
29. travnja održan je sastanak lokalnih obrtnika s predstavnicima Općine Poličnik na kojem su 
se prisutni složili oko najvećih problema na koje nailaze u svom poslovanju, a među kojima 
prevladavaju neriješeni imovinsko-pravni odnosi, nelikvidnost zbog velikog broja nenaplaćenih 
potraživanja, problem nedovoljne povezanosti lokalnih poljoprivrednih proizvođača te 
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nedovoljna informiranost poduzetnika. U zaključcima sastanka dogovorena je daljnja suradnja i 
utvrđene mogućnosti zajedničkog rješavanja problema kroz komorske institucije i u suradnji s 
jedinicama lokalne samouprave. Zajedničkim obilaskom poslovne zone Grabi, obrtnici su 
upoznati s mogućnostima korištenja i daljnjeg razvoja poduzetničke infrastrukture na ovom 
području. 
 
U svibnju i lipnju je održan sastanak predstavnika Grada Upravnog odijela za gospodarstvo s 
članovima Podsekcije za taksi prijevoz vezano za unapređenje ove djelatnosti (detaljnije u 
poglavlju 5.5.), a u svibnju je održan sastanak članova Upravnog odbora i predstavnika obrtnika 
s Poluotoka s predstavnicama Odjela za komunalne djelatnosti i Konzervatorskog odjela, a 
vezano za mogućnosti oglašavanja unutar stare gradske jezgre.   
 
Radi problema korištenja javnih površina trgovci i ugostitelji s područja Općine Starigrad obratili 
su se Udruženju te pokrenuli inicijativu za organizacijom unutar Udruženja, a radi zaštite svojih 
interesa kao zakupnika na području Općine Starigrad. Održano je nekoliko sastanaka s 
načelnikom i drugim predstavnicima Općine te je zajedničkim naporima postignuto 
zadovoljavajuće rješenje.  

 
4.3. Nadzorni odbor Udruženja 

 
Nadzorni odbor Udruženja obrtnika Zadar tijekom 2011. godine ukupno je održao dvije sjednice 
i to: 
 

- 14. ožujka 2011. godine, a u skladu sa Statutom utvrđenim zadacima, Nadzorni odbor  
izvršio je pregled financijskog poslovanja i završnog računa za 2010. godinu. Nakon 
provedene kontrole financijske dokumentacije i izvještaja zaključeno je kako nisu utvrđene 
nepravilnosti u raspolaganju imovinom Udruženja te je financijsko izvješće predloženo za 
usvajanje na Skupštini. 

 

- 5. listopada održana je 3. sjednica Nadzornog na kojoj je izvršen pregled polugodišnjeg  
financijskog poslovanja.  

 
Osim navedenih sjednica, članovi Nadzornog odbora aktivno su u sudjelovali i na dvije sjednice 
Upravnog odbora. Ovakva praksa unapređuje suradnju i razmjenu informacija između ovih tijela 

te je potvrđeno kako će se ista nastaviti i ubuduće. 
 

4.4. Predsjednik Udruženja 
 
U skladu sa svojim zadaćama utvrđenim Statutom, Predsjednik Udruženja predsjedavao je 
sjednicama Skupštine i Upravnog odbora Udruženja, usklađivao aktivnosti tijela Udruženja, 
brinuo se da rad tijela bude u skladu sa Statutom i drugim općim aktima Udruženja, zakonom, te 
interesima članova Udruženja. Osim toga inicirao je sastanke s tijelima i službama jedinica 
lokalne samouprave, odlučivao o potrebi službenih putovanja članova Udruženja, raspoređivao 
sredstva unutar financijskog proračuna i bio naredbodavac za njegovo izvršenje, te obavljao i 
druge razne zadatke u skladu sa Statutom i drugim aktima Udruženja. 
 
Osim toga, a u skladu s ustrojstvom komorskog sustava, tijekom 2011. godine aktivno je 
predstavljao Udruženje sudjelujući u radu Upravnog odbora Obrtničke komore Zadarske 
županije gdje je aktivno predstavljao i objedinjavao interese matičnog Udruženja. Isto tako, kao 
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predstavnik Obrtničke komore Zadarske županije sudjelovao je u radu Skupštine HOK-a te 
vodio Odbor za EU. 
 
Upravo kao predsjednik ovog Odbora, Predsjednik Udruženja imao je priliku susresti se s 
Predsjednikom Europske komisije Josea Manuela Barrosom za vrijeme njegova posjeta 
Zagrebu. Kao jedan od sedam građana koji su svaki predstavili različite socijalno i profesionalne 
kategorije, predsjednik Udruženja predstavljao je hrvatske obrtnike.  
 
Predsjednik Udruženja aktivno je sudjelovao u izgradnji suradnje s parterskim institucijama 
uključujući jedinice lokalne samouprave, poduzetničke potporne institucije, inspekcijske službe i 
druge institucije.  

 

 

5. Rad sekcija pri Udruženju obrtnika Zadar 

 
Tijekom 2011. godine održano je ukupno 36 sastanka sekcija i 17 sastanaka obora na kojima su 
razmatrani aktualni problemi i dogovarane zajedničke aktivnosti. U Udruženju obrtnika Zadar 
djeluje osam osnovnih sekcija, a tijekom proteklih godina u okviru postojećih sekcija osnovane 
su i brojne podsekcije čime je udovoljeno zahtjevima pojedinih struka da se okupljaju prema uže 
specijaliziranim djelatnostima.  
 
Broj održanih sastanaka po pojedinoj sekciji usporedno po ranijim godinama dan je u tabeli u 
nastavku: 
 

Sekcija: 2007.  2008. 2009.  2010. 2011. 

Sekcija proizvodnih obrta 2 6 3 4 3 

Sekcija uslužnih obrta 5 9 9 9 4 

Sekcija za ugostiteljstvo i turizam 4 6 4 5 7 

Sekcija trgovaca 10 5 12 13 4 

Sekcija za prijevoz 6 8 11 13 8 

Sekcija intelektualnih usluga  4 6 6 3 5 

Sekcija za ribarstvo  1 6 4 4 1 

Sekcija za graditeljstvo   1 1 1 2 4 

Ukupno:  33 47 50 53 36 

 
Osim 36 održanih sastanka sekcija, održano je i 17 sastanaka povremenih i stalnih odbora koji 
djeluju pri Udruženju. Ovi odbori sastajali su se kako slijedi u tabeli u nastavku: 
 

Odbor 2011.  

Odbor za organizaciju Festivala vjenčanja 8 

Odbor za unapređenje frizerske struke 3 

Odbor za zaštitu korisnika javne površine Općine  Starigrad 2 

Odbor za zaštitu interesa trgovina za prodaju duhana i tiska 2 

Odbor za umirovljenike 2 

Ukupno 17 
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Na svim navedenim strukovnim i drugim sastancima raspravljano je o tekućim problemima 
pojedinih struka te su predlagane inicijative za njihovo rješavanje. Strukovni problemi 
objedinjeni su kroz ovo izvješće u nastavku kroz informacije o strukovnom radu svake pojedine 
sekcije: 
 

5.1. Sekcija proizvodnog obrta 
 
Tijekom 2011. godine pod predsjedanjem pročelnika ove Sekcije Damira Gabre održano je 
ukupno 3 sastanka. 
 
Na jednom od sastanaka osnovana je podsekcija pekara, a radi specifičnosti njihovih problema. 
Za predstavnika ove podsekcije izabran je Toma Zimaj ali do kraja godine ova podsekcija se 
nije ponovno sastajala. Isto je i s Podsekcijom stolara koji su formiranjem podsekcije željeli 
potaknuti brže rješavanje problema ove struke. 
 
Krajem godine, u studenom 2011. godine održan je sastanak Upravnog odbora Sekcije. Na 
ovom sastanku donesen je prijedlog aktivnosti Sekcije, a za program rada Udruženja u 2012. 
godini. Osim toga, ova je Sekcija kao i sve ostale, raspravljala o aktualnim problemima u 
nadležnosti Grada, a radi informiranja Gradske uprave o problemima pojedinih struka koji se 
godinama gomilaju, a ne rješavanju. 
  

5.2. Sekcija uslužnog obrta 
 

Iako je formirana tek krajem 2011. godine, Podsekcija dimnjačara pokrenula je inicijativu za 
organizacijom edukacije koja je održana 14. prosinca 2011. godine. Ovaj seminar iniciran je 
kako bi im pomogao da usklade svoja znanja s plinofikacijom koja se provodi na području 
Zadarske županije. Edukacija je održana u Solarnom edukacijskom centru Zadarske županije 

pod nazivom Osnove plinskih instalacija, a bila je namijenjen obrtnicima dimnjačarske struke. 
Na edukaciju su se odazvali svi članovi Podsekcije i potvrdili potrebu ove i daljnje edukacije. 
 
Odbor za unapređenje frizerske struke ponovno je formiran u travnju 2011. godine te je održao 
tri sastanka na kojima je nastavljena inicijativa organizacije i sudjelovanja na seminarima za 
frizere. Stoga su organizirana dva seminara/radionice na kojima je sudjelovao ukupno 21 
sudionik. Ove edukacije sufinancirane su od strane Udruženja, a potvrdile su potrebu i interes 
za usavršavanjem u struci.  
 
Upravni odbor Sekcije uslužnog obrta pod predsjedanjem pročelnika Sekcije Davora Hofmana 
održao je u listopadu sastanak na kojem su se članovi usuglasili oko planiranih aktivnosti 
sekcije tijekom 2012. godine. Osim toga, pročelnik Sekcije informirao je i o odredbama novog 
Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora te odredbama Zakona o sprečavanju 
obavljanja neregistrirane djelatnosti. 
 

5.3. Sekcija za ugostiteljstvo i turizam 
 
Tijekom 2011. godine Sekcija za ugostiteljstvo i turizam održala je ukupno 7 sastanaka. Na 
jednom od sastanaka formirana je Podsekcija Poluotok za čijeg je predstavnika izabran Nusret 
Osmanović, te Podsekcija za otoke s predstavnikom Vladimirom Šarunićem. Osim toga, 
pokrenuta je inicijativa za osnivanje odgovarajućeg operativnog tijela na razini HOK-a koje bi 
se bavilo problemima obrtnika na otocima uz koordinaciju izabranog predstavnika Podsekcije 
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otoci Vladimira Šarunića. Ova inicijativa uspješno je pokrenuta te je pri HOK-u oformljen odbor 
za otoke u kojemu Udruženje obrtnika Zadar ima čak dva svoja predstavnika. 
 
Nadalje, pokrenuta je inicijativa za održavanjem sastanka u Preku sa načelnicima i članovima 
sekcije. Ovaj sastanka je i održan 26. travnja 2011. godine te je dogovorena daljnja suradnja i 
razmjena informacija. Ovaj sastanak otvorio je brojne probleme obrtnika na otocima te je 31. 
svibnja održan sastanak predstavnika Sekcije sa predstavnicima različitih relevantnim 
institucija (otočke opčine, Grad Zadar, Jadrolinija, Turistička zajednica, Policijska uprava, 
Lučka uprava). 
 
Predstavnici Sekcije i Ceha ugostitelja održali su sastanak s predstavnicima Zavoda za javno 
zdravstvo na kojem su dogovorili povoljnije uvjete obrtnicima za usluge ispitivanja koje provodi 
Zavod u Službi za zdravstvenu ekologiju. 

 
U rujnu je održan sastanak Podsekcije Poluotok na kojem je predstavljena akcija Grada i   
Turističke zajednice pod nazivom Đir po gradu. Ova akcija imala je za cilj oživljavanje Poluotoka 
u zimskim mjesecima te je ista podržana, a Udruženje se priključilo u organizaciju i animaciju 
obrtnika. 
 
Krajem godine, a zbog utvrđivanja planiranih aktivnosti održan je sastanak Upravnog odbora 
Sekcije pod presjedanjem pročelnika Sekcije Dubravka Milina. Na istom sastanku podržani su i 
zaključci s 24. kongresa ugostitelja i turističkih djelatnika HOK-a. 
 

5.4. Sekcija trgovine  
 
Pod predsjedanjem Ade Duke pročelnice Sekcije održano je ukupno 4 sastanka strukovnih 
tijela. Na prvom sastanku podržana je inicijativa i predloženo osnivanje Odbora za zaštitu 
interesa trgovina za prodaju duhana i tiska, a zbog nepovoljnog položaja u kojem su se ovi 
obrtnici našli zbog tržišnih uvjeta i monopola Tvornice duhana Rovinj. Ovaj Odbor samostalno je 
radio na rješavanju svojih problema te su održali dva sastanka tijekom godine. 
I članovi ove Sekcije su se priključili organizaciji i sudjelovanju u akciji Grada i Turističke 
zajednice pod nazivom Đir po gradu o čemu su članovi detaljnije informirani na sastanku 
Upravnog odbora Sekcije.  
 
Po završetku turističke sezone 2010., Gradska uprava najavila je novo premještanje štandova o 
čemu su krajem godine ponovno otvoreni razgovori s Gradskom upravom i Konzervatorskim 
odjelom, a radi iznalaženja odgovarajućeg rješenja. Ovo pitanje i problem Podsekcije korisnika 
javnih površina koji su se tijekom 2011. godine ponovno izmjestili s postojećih lokacija ostao je 
aktualan i neriješen do kraja 2011. godine. Usprkos brojnim pozivima na razgovor, Gradska 
uprava nije se odazivala na zahtjev da se svim korisnicima osiguraju ujednačeni uvjeti korištenja 
javne površine (popločavanje pristupa na rivi). 
 
Krajem godine Upravni odbor donio je prijedlog aktivnosti sekcije za 2012. godinu u kojoj 
ponovno Festival vjenčanja zauzima važno mjesto. Osim toga, ova je Sekcija kao i sve ostale 
raspravljala o aktualnim problemima u nadležnosti Grada, a radi informiranja Gradske uprave o 
problemima pojedinih struka koji se godinama ne rješavanju na odgovarajući način. 
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5.5. Sekcija prijevoza osoba i stvari na kopnu i moru 

 
Tijekom 2011. godine ova Sekcija pod predsjedanjem Emilija Bajla, pročelnika Sekcije aktivno 
je radila na rješavanju problema prijevoza te specifičnih problema svojih podsekcija.  
 
Podsekcija za brodski prijevoz tijekom 2010. započela je s rješavanje problema vezano za 
korištenje javne površine za oglašavanje izleta brodovima tijekom turističke sezone. Doneseni 
su prijedlozi vezani za visinu naknade i druge uvjete korištenja javnih površina koji su upućeni 
Gradu na rješavanje. Prijedlozi su prihvaćeni ali je i najavljeno da je rješenje kratkoročno te da 
će se korištenje ovih površina morati drugačije regulirati u budućnosti. 
 
Podsekcija za taksi prijevoz održala je ukupno tri sastanka na kojima se raspravljalo o uvjetima 
dobivanja dozvola i obavljanja djelatnosti za taksi prijevoz na području Grada Zadra, te Zračne 
luke Zadar. S tim u vezi održan je i sastanak Podsekcije s predstavnicima Gradske uprave kao i 
predstavnicima Zračne luke. Problematika taksi prijevoza razmatrana je i na sastancima  
Upravnog odbora Sekcije, s koje razine su prijedlozi izmjena Odluke o obavljanju auto taksi 
prijevoza upućeni prema Gradu. 
 
U travnju je sazvan Zbor Sekcije prijevoza na kojem su članovi bili informirani o novim 
zakonskim propisima te o mogućnostima povezivanja u klaster prijevoznika. U lipnju je održan 
sastanak Upravnog odbora Sekcije i predstavnika podsekcija s predstavnicima Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture, Službe inspekcije cestovnog prometa te Grada Zadra i Zračne 
luke. Na sastanku su razmijenjene informacije vezano za sprečavanje obavljanja nelegalne 
prijevozničke djelatnosti te dogovorena daljnja suradnja.  
 
U listopadu je održan sastanak Upravnog odbora Sekcije na kojem su razmatrani zaključci sa 4. 
susreta prijevoznika HOK-a te su članovi informirani o održavanju ispita o stručnoj 
osposobljenosti za prijevoznike u organizaciji HOK-a koji je najavljen za studeni u Zadru. 
Krajem godine, a zbog utvrđivanja planiranih aktivnosti u 2012. godini održan je još jedan 
sastanak Upravnog odbora Sekcije.  
 

5.6. Sekcija intelektualnih usluga 
 
Ova sekcija održala je ukupno 5 sastanaka tijekom 2011. godine. Početkom godine održan je 
Zbor sekcije na kojem je za novog pročelnika Sekcije izabran dotadašnji član Upravnog odbora 
Sekcije Hrvoje Grandov. Osim novog pročelnika, u Upravni odbor Sekcije izabrani su i novi 
članovi koji su se već na idućem sastanku usuglasili oko prioritetnih aktivnosti ove Sekcije. 
 
Na sastancima kroz godinu bilo je riječi o brojnim pitanjima vezano za nedoumice vezane za 
zaštitu na radu, a iznesen je i prijedlog da se uspostavi suradnja s Ekonomskom i drugim 
školama, a vezano za sadržaj predmeta Obiteljski posao u strukovnim školama te su 
razmatrane mogućnosti organizacije seminara za knjigovodstvene obrte. 
 
Upravo ovo bila je tema i nekoliko narednih sastanaka kroz godinu, a krajem godine održan je 
seminar za vlasnike knjigovodstvenih obrta na kojem je sudjelovalo 43 sudionika, a što je 
ponovno potvrdilo interes članova za sudjelovanjem na ovakvim besplatnim edukacijama. 
Naime, ovo je 6. godina za redom da se organizira ovaj seminar koji je do sad okupio 230 
sudionika, a svake godine, od samih sudionika ocijenjen je sa prosječnom ocjenom od 4,49. 
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5.7. Sekcija ribarstva, poljodjelstva i  marikulture 
 
Prvi sastanak Upravnog odbora sekcije za ribarstvo održan je pod predsjedanjem pročelnika 
Sekcije Nevena Vitlova u studenom 2011. godine, premda su članovi Sekcije svoju aktivnost i 
strukovnu organiziranost tijekom godine iskazivali i na razini Ceha.  
 
Na ovom sastanku razmatrani su i prihvaćeni Zaključci sa susreta ribara HOK-a koji su održani 
u Crikvenici, te su doneseni prijedlozi za izmjenom zakonskih propisa vezanih za pomorske 
knjižice, polaganje ribarskog ispita i zaštitu na radu. Ovi prijedlozi upućeni su na Ceh POK-a 
kako bi se dalje proslijedili na nadležne institucije. Nadalje, raspravljano je o propisima vezanim 
za evidenciju o radnom vremenu te je donesen prijedlog aktivnosti Sekcije unutar Program rada 
Udruženja za 2012. godinu. 
 

5.8. Sekcija graditeljstva  
 
Ova Sekcija održala je ukupno četiri sastanka koja je sazivao njen pročelnik Ante Vulić. Na 
sastanak Sekcije koji je održan u travnju, osim članova Upravnog odbora, pozvani su i članovi 
koji obavljaju graditeljsku djelatnost pripremnih radova na gradilištu s ciljem formiranja 
podsekcije. Ova sekcija nije se formirala zbog lošeg odaziva što se ponovilo i na sastanku u 
studenom. 
 
Na sastancima ove struke raspravljalo se o mogućnostima uvođenja modela za priključak 
električne energije za izvođenje vodoinstalaterskih radova i za ostale građevinske djelatnosti, a 
redovita tema bio je i rad inspekcijskih službi. Prema naputku HOK-a, a u dogovoru s Državnim 
inspektoratom iz Udruženja je slijedom informacija o nelegalnim gradilištima upućeno preko 10 
prijava sa zahtjevom za nadzor, ali nikakve povratne informacije nisu primljene.  
 
Upravo stoga, 23. studenog održan je sastanak s predstavnicom Ministarstva zaštite okoliša i 
prostornog uređenja na kojem je zaključeno kako  raspravu o utvrđivanju točne nadležnosti i 
mogućnosti postupanja pojedinih inspekcijskih službi, a u svezi učinkovitog provođenja Zakona 
o zabrani i sprečavanju obavljanja neregistrirane djelatnosti, kao i drugih propisa koji imaju isti 
cilj, trebaju raspraviti predstavnici Hrvatske obrtničke komore, Državnog inspektorata, 
Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, kao i drugih inspekcijskih službi 
na najvišoj razini, te o zaključku obavijestiti sve niže jedinice.  
 
Slijedom navedenog, dogovoreno je kako će se putem Obrtničke komore Zadarske županije 
pokrenuti navedena inicijativa isto kao i inicijativa za izmjenu graditeljskih propisa koji bi uveli 
obvezu da se početak gradnje uvjetuje ugovaranjem poslova sa ovlaštenim izvođačima, te 
dokazivanjem investitora da raspolaže sa 75% sredstava cjelokupnog ulaganja putem pologa u 
banci. 
U listopadu 2011. godine održan je sastanak Upravnog odbora Sekcije na kojem je donesen 
prijedlog aktivnosti Sekcije, a za Program rada Udruženja u 2012. godini. Osim toga, ova je 
Sekcija kao i sve ostale raspravljala o aktualnim problemima u nadležnosti Grada, a radi 
informiranja Gradske uprave o problemima pojedinih struka koji se ne rješavanju na 
odgovarajući način. 
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   Z a k l j u č a k 

 
I 2011. godinu obilježio  je pad gospodarskih aktivnosti i sve teži uvjeti poslovanja, a što se 
odrazilo i na smanjenje broja obrta. Upravo ovo je usmjerilo rad i aktivnosti Udruženja obrtnika 
Zadar u prethodnom razdoblju.   
 
Zbog navedenog, 2011. godine Udruženje obrtnika Zadar intenzivnije je razvijalo partnerske 
odnose s jedinicama lokalne samouprave, a sve kako bi se što više pomoglo u rješavanju 
pitanja od interesa za razvoj malog gospodarstva i sudjelovalo u planiranju i identificiranju 
potreba gospodarskog razvoja. 

 
Ovo Izvješće i nadalje potvrđuje daljnji razvoj Udruženja, koje se prepoznaje kao jedno od 
najsnažnijih Udruženja u Hrvatskoj, a na lokalnoj razini, zahvaljujući  brojnim i prepoznatljivim 
aktivnostima, postaje aktivni sudionik i važan partner mnogim obrtnicima i drugim partnerskim 
institucijama.  
 
Na partnerskim principima i zajedništvu, Udruženje će nastavit nastaviti svoj razvoj i surađivati s 
Hrvatskom obrtničkom komorom, Obrtničkom komorom Zadarske županije kao i svim  drugim 
institucijama koje predstavljaju poduzetničku podršku i drugim organizacijama zainteresiranim 
za promociju i zaštitu interesa obrtnika. Planira se nastavak i unapređenje suradnje s lokalnom 
samoupravom kao i poticanje zajedničkih akcija za promicanje obrtništva i poduzetništva.  Osim 
toga, namjera je i nastaviti slijediti zacrtani smjer razvoja Udruženja, a u narednom razdoblju 
predstoji daljnji razvoj i prilagodba novim uvjetima, koji nastaju  pristupanjem Hrvatske 
Europskoj uniji.  
 

 
 

Predsjednik Udruženja obrtnika Zadar 
 

Mladen Malta 
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Ur. broj: 1-6-531/2-1-2012 
Zadar,  23. ožujka 2012. godine 
 
 

Izvješće  Nadzornog  odbora o financijskom poslovanju u 2011. godini 
 
Nadzorni odbor Udruženja obrtnika Zadar u sastavu: Dunja Čupić - Šimičević, predsjednica 
Nadzornog odbora, Marinko Pestić i Viljan Vukić, članovi Nadzornog odbora, nakon obavljenog 
nadzora poslovanja, a temeljem članka 14. Poslovnika o radu Nadzornog odbora Udruženja 
obrtnika Zadar, podnosi Skupštini Udruženja obrtnika Zadar 
 

I Z V J E Š Ć E   
 

- o pregledu financijskog poslovanja u 2011. godini i završnog računa za 2011. godinu, 
- o nadzoru financijskog poslovanja i raspolaganja sredstvima Udruženja provođenju 

Statuta i drugih općih akata Udruženja. 
 
 
Na sjednici Nadzornog odbora od 23. ožujka 2012. godine  je među ostalim obavljen pregled 
financijskog poslovanja i završnog računa za 2011. godinu. 
 

Nadzorom je utvrđeno kako financijski rezultat u poslovnoj 2011. godini predstavlja višak  

prihoda nad rashodima u iznosu od 80.572,77 kn.  

Prihodi su ostvareni u ukupnom iznosu od 1.290.391,11 kn, dok su rashodi ostvareni u iznosu 

od 1.209.818,34 kn. 
Prihodi u 2011. godini su za 4,72% manji nego u 2010. godini, dok su rashodi za 4,08% veći 
nego u istom razdoblju  prethodne godine. 
 
Članovi Nadzornog odbora razmatrali su pojedine stavke prihoda i rashoda kao i Bilancu na dan 
31.12.2011. godine, te su na taj način detaljno upoznati sa strukturom i nastankom prihoda i 
rashoda.  
Zaključeno je kako je ostvareni ,  financijski rezultat  u 2011. godini zadovoljavajući obzirom na 
cjelokupnu financijsku situaciju u zemlji, smanjene planirane aktivnosti sekcija te smanjenje i 
reduciranje troškova na svim rashodovnim skupinama, te da je u 2011. godini bilo manje 
evidentiranih aktivnih obrta nego u istom razdoblju 2010. godine. 
 
Nadzorom financijskog poslovanja i raspolaganja sredstvima Udruženja, utvrđeno je da nije bilo 
nepravilnosti, i da su prihodi i rashodi knjiženi na temelju vjerodostojne dokumentacije, te 
ostvareni u skladu s potrebama Udruženja, planiranim aktivnostima i odlukama Upravnog 
odbora i drugih tijela Udruženja.  
 
Knjigovodstvo je vođeno ažurno, a sva financijska izvješća su predavana nadležnim 
institucijama u za to propisanim rokovima. 
 
Nadzorni odbor izvješten je o radu Stručne službe koja je radila poslove iz svog djelokruga, a 
koji su prilagođeni potrebama članova. U Udruženju je 2011. bilo zaposleno četvero djelatnika 
na neodređeno vrijeme. 
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U daljnjem postupku nadzora utvrđeno je da su plaćanja izvršena u skladu sa zakonskim i 
drugim propisima, te da su poštivani Statut i drugi opći akti Udruženja, a aktivnosti Udruženja 
bile su usmjerene na ostvarivanje prava i izvršavanje obveza članova Udruženja. 
 
Upravni odbor je redovito zasjedao tijekom godine i održano je ukupno 8 sjednica od kojih je na 
dvije sudjelovao i Nadzorni odbor, na kojima je raspravljano o svim važnijim pitanjima za 
Udruženje. U 2011. godini održane su 2 sjednice Nadzornog odbora, dok su članovi Nadzornog 
odbora aktivno sudjelovali i na dvije sjednice Upravnog odbora.  
 
Slijedom svega navedenog, članovi Nadzornog odbora usuglasili su se da se ovo Izvješće 
upućuje Skupštini s prijedlogom da se prihvati prijedlog Godišnjeg obračuna Udruženja za 2011. 
godinu. 
 
 
Članovi Nadzornog odbora: 
 
 

1. Dunja Čupić-Šimičević, predsjednica 
 

2. Marinko Pestić, član 
 

3. Viljan Vukić, član 
 

 
 

 


